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1) Xek.15
W,
m=—-100 (%
W, (%)
m : eLGIKN VYpACi
W, : Bépog Tov vepol Tov TOpV

W : Bapog TV Enpdv KOKK®OV TOV £06.POVE

2) Tgi.15

m = [(W-W,) / W] 100 (%).
M : PLGIKN VYPACI
W : cuvohikd Bapog eddpovg

W : Bapog TV Enpdv KOKK®OV TOL £06.POVE

3) XgA.16, 6€)r.108, ocr.161

y = (gricm?),

<|=

Y eovopevo Bapog
W : cuvoriko Bapog eddpovg

V ! cUVOAIKOG OYKOG E6G(POLG

4) £eh.17

Y_S'Yw Vs '(1+m)_

-(L+m
S'Yw+Ys'm Yo ( )

Y : eovopevo Bapog

S : Babpog kopeopov

Yw © €101KO0 BApog vepov

Ys : €101KO PAPOC OTEPEDY GLOTATIKMOV

Ya - ENPO povouevo Bapog 1 Enpn TokvoTNTO

M : ELGIKN VYpAGi



5) Xer.17

_Yste'y,  m+l
Yea 1+e m +1/y,

Ysat : POVOpEVO PBapog Pubicuévou (kopecpévon) edApovg
e : delktng Tdpwv

Yw : EW0KO Papog vepoh

Ys : €101KO PAPOC OTEPEDY GLOTATIKMOV

M : ELGIKN VYpAGi

6) Xeh.17
Ysub™ Vsat = Yw = Ys-Yw / 1€

Ysat : POVOpEVO PBapog Pubicuévou (kopespévon) edApovg
e : deiktng mopav

Yw © €101KO0 BApog vepov

Ys : €010 PAPOG OTEPEDY GLGTUTIKDV

Ysub : POVOUEVO PBAPOg £6APOLE OV PPicKETOL KATM amd TOV LOIPOPOPO opilovia

7) Leh.18
W,

S

- VS'YW

Ys

W @ Bépog Tav Enpdv KOKK®V TOL £5GPOVS
Vs 1 0yKog oTEPEdG VANG 1 OYKOG ENPOV KOKK®OV E6G(POVG
Yw © €101K0 BApog vepov

Ys : €010 PAPOG OTEPEDY GLGTUTIKDV

8) Xeh.18

Wo
Wo +(Wa — Whb)

Tx/Ty(°C)=

Tx/Ty (°C) : €816 Bapog £86povg g mpog vepd Beppokpasiog Tx

Wo : Bapog tov Enpov detypatog 0dpoug

Wa : Bapog Tov doygiov yepdtov [ amooTaypévo vepd

Wb : Bépog tov doygiov yepdTov pe 1O OmOGTAYUEVO VEPO Ko TO Enpo Oeiypo og
Oepuokpacio Tx

Tx : m Bepuokpacio Tov Tepieyopévon Tov doygiov kotd T pétpnon tov fapovg Wb.



9) Xei.18

Tx
T20°C

Tx |
=k-T—y( C)

Tx/Ty (°C) : €816 Bapog £86povg g mpog vepd Beppokpaciog Tx
Tx/T20°C : 1816 Bapoc eddpovc mg mpog vepd Beppokpociag 20°C
kK : apiBudc mov mpoxkvmrel amd TNV Swipeon TG OYETIKAG TLKVOTNTAS TOL VEPOD

Beppokpoaciog Ty dia TNG OYETIKAG TLUKVOTNTOG TOL vEPOL oTovg 20°C

10) XeAr.19
V
n=—--100 (%
Y. 100 (%)
N : TOpMOEG
V, : 6ykog kevav : V=V-V;

V : 6uvolkog 6yKog 0G(POVG

11) Zghr.20

N : TOPMOEG
e : deiktng mopav
Ys : €010 PAPOG OTEPEDY GLGTUTIKMV

Ya : ENPO povouevo Bapog 1 Enpn TuokvoTHTO

12) X€r.20, ocir.161
LV n
V., 1-n
N : Topmdeg
e : deiktng mopav
V, : 6yxog kevav : V\,=V-V,

Vs 1 0YKOG 6TEPEAG VANG 1} OYKOG ENPDOV KOKK®V £06.POVE

13) X&x.20

-(I+m
_Ys g ys@rm)
Y Y

e



e : deiktng mopav

Ys : €010 PAPOG OTEPEDY GLGTUTIKDV

Ya : ENpo eowvopevo Bapog 1 Enpn TokvOTHTO
m : eLGIKN VYpAGiL

Y : eovopevo Bapog

14) Xeh.20, oegh.161

W, 3
s /
v (gr/cm?)

Yo =

Ya : ENPO povouevo Bapog 1 Enpn TukvoTHTO
W : Bapog TV Enpdv KOKK®OV TOV £6GQOVE

V : 6uvolkog 6yKoG €0G(POVG

15) XeAr.20, 0er.108, oceAr.146, cecil61

Y Vs
= = —_—= 1—n .
Ta =i m 1+e @=n)-v.

Ya : ENPO povouevo Bapog 1 Enpn TukvoTNTO
Y : eavouevo Papog

m : ELGIKN VYpACi

Ys : €010 PAPOG OTEPEDY GLGTUTIKDV

e : deilkng mopav

N : TOPMOEG

16) XeAr.20, 6er.162

Sw 1 S : Pabuodg kopecpov

Ny : TOPMOEG KOPEGUEVOL EOGPOVG
Vy, 1 6YK0G vEPOL

V, : 6ykog kevav : V=V-V;

Yw : EW0KO Papog vepol

M : ELGIKN VYpAGi



Ys : €101KO PAPOC OTEPEDY GLOTATIKMOV
e : deiktng mopwv

N : mop®deg

17) Zer.21

D, =— "™ ~_.100

D; : oyetikn mokvotTa
e : deiktng mopav
Emax - AOYOG KEVAV TTOL OVTIGTOLYEL OTIV EANYLOTI TLKVOTNTO

€min - AOYOG KEVAV TTOV OVTIOTOLYEL TN HEYIOTN TUKVOTNTO

18) Xer.23kat 6gA.76

K-M
Cu-98— (KPa)

C, : Awtpntikn avtoyn adlaTdpaKTon E6GPOVG
K : otafepd
M : Malo kdvov GUGKELTG TMTOVTOG KOVOL

p : PaBog dieiodvong Tov KOVOL, GVCKELNG TMTOVTOG KOVOV, LEGH GTO £D0POG

19) Xeh.24
— 6 CO.14

C : Tocoot6 apyidov GTo £00.pog
Z : PdaBog dieiodvong KMVOL, GUGKELNG TIMTOVTOG KMVOL, TOL OVTIGTOLEL GTO OPlo

VOUPOTNTOG

20) Tgh.25
PI = LL-PL

LL : 6p1o voapotNTag



PL : 6pro mhaotikdtTnTog

Pl : deiktng mAaotikdOTNTOG

21) Le).25

L
100 %

LI : deiktng voapoTnTOog
PL : 6pro mhaotikdTnTog

Pl : deiktng mAaotikdOTNTOG

22) Tgr.25

LL : 6p1o véapotNTag
m : eLGIKN VYpAGiL
I; : deikng cuveKTIKOTNTAG

Pl : deiktng mhaoTikOTnTOG

23) eh.26

1
Cur = —(LI 021)° (KPa)

Cur : dtaTunTikn ovtoyn ovaluUOUEVOL 0GTPAYYIGTOL E0APOVS

LI : deiktng voapotnTog

24) Lh.27, 6£h.162
Cc=0.009 (LL-10)

Cc: deiktng ovumieong

LL : 6p1o véapotNTag



25) Zeh.27
GIL=020a+0.005cc+0.0lbd

G.1.: deixtng opdidag

a: % mocootd Tov €JAPOVE TOL JEPYETAL amd To kO6okivo No 200, kot to omoio &ivor
peyoAvtepo amod 35% kot oyl mapandve ond 75%.Eivar Betikdc apiBuog o omoiog maipvet
Tipég and 0-40.

b: % mococtd Tov €8GPOLE OV diépyeTan and to kOokwvo No 200, kot to omoio givar
peyoivtepo amd 15% wan oyl mapamdve ard 55%. Eivon OBetikdc apiBudg o omoiog maipvel
Tipég omd 0-40.

C: 6p1o vdapoéTNTOG, TO Omoio €lvar peyaAvtepo amd 40 ko Oyl mapondve and 60. Eivol
BeTicog ap1Buog o onoiog maipver Tpég amo 0-20.

d: deixtng mMlaotikoOTNTAG, 0 OMOlog givol peyolvtepog and 10 kot oy mapamdve omd 30.

Eivon Oetikog apBpog o omoiog maipvet tipég omd 0-20.

26) Teh.28

St : evarcOnocia
C, : Awtpntikn avtoyn adloTdpoyTov AGTPAYYIGTOL E5G.POVG

Cur : dtaTun Ty ovtoyn ovaluUOUEVOL 0GTPAYYIGTOL E0APOVS

27) Xe).28
St = Cu-(LI -0.21)?

St : evarcOnoia
C. : Awtpntikn avtoyn adlaTdpoyTon acTPAYYIGTOV E0GPOVG

LI : delktng vdapdtnroag

28) Xeh.33, oeh.51



C. : PaBudc dropadong
dao : S1GpETPOG TOV KOGKiIVOL 0td TNV omoia diépyeTar To 30% Tov LAKOD
deo : S1GETPOG TOV KOGKiIVOL 0td TNV omoia diépyeTar To 60% Tov VALKV

dio : S1épeTPOG TOV KOGKiIVOL 0td TNV omoia diépyeTar To 10% tov LAKOD

29) T34

k=c- dyy’ (cm/sec) (Hazen)

k : ovvtedeotc dramepatoTTOg
c: 100

dyp : S1GpETPOG TOV KOGKiIVOL atd TNV omoia dépyetor o 10% Tov VAIKOD

30) Z£A.39

30n-L
- NG tok
d, \/980-(G—Gl)-T (Nopog tov Stokes)

d,: M péylot SApueTpog TV KOKK®Y TOL Bpickovial 6g aldpnpo 6e mm

N : CLVTEAECTNG 1EMAOLE TOV PEGOV JLaoTOPAG (VepPO)

L : améctoon wov dwatpéyovv kotd v kabilnomn ot kOKKol Tov £06POVE GE Lo OPIGUEVT
ypovikni mepiodo (Bempeitan otabepn Ko ion Tpog 17,5 cm)

T : xp6voc o€ min wep16dov kab1lNcemC

G : €181k0 Papog TV KOKK®OV TOV £84povg (ys = 2.65)

G1: e10d Bapog Tov pécov dacmopds (Yw = 1)
31) X&kr.40

d=d, K Kg- K,
d = dropBpévn SIAUETPOG KOKKMV TOL PPicKOVIaL G€ QMPNLLO 6€ MM
d, = péytotn d1dueTpog KOKK®Y VIOAOYILOUEVT] 0O TO VOO TOL Stokes
KL = ouvtereotig d10pOdcE®G GE GLVAPTNOT LE TNV OVAYVMOOT] TOL VOPOUETPOV Y®PIC TNV
ouvBetn d10pbBwon
Ks = ouvteleotng 010pOBMoEMC € cLUVAPTNON LE TO E01KO PAPOG TOL E3APOVG

K = ovvtedeotig dopfdoemg e cuvdptnon Le T Beprokpacio



32) T¢).48
Pl =0.73(LL —20)

LL : 6p1o vdéapotntag

Pl : deiktng mAaotikOTNTOG

33) Xeh.51

—_ d60
C=

C, : ZuvteAeoTtig opolopoppiog
dgo : O1GpETPOG TOV KOGKiIVOL ad TNV omoia diEpyeTor To 60% Tov VAIKOD

dio : S1épeTPOG TOV KOGKiIVOL 0td TNV omoia diépyeTar To 10% tov LAKOD

34) ££).63
Gl =0.2-(F —35)+0.005 (LL —40) +0.0% (F -15)- (PI -10)

G.1.: deixtng opdidag
F: 10 mocootd % tmv diepyouevev and 1o kockvo No. 200
LL : 6p1o voapodtNTag

Pl : deiktng mhaoTikOTnTOG

35) Xgh.73

_ nd?
5= 4

S: empaveila fdong KuAVOPIKOD SOKLUIOV
m: 3.14

d?: Siapetpog Phong Kudvdpricod dokiiov

36) LeA.73
E = o1/¢; (kg/cm?, MPa k\n),

E: Métpo ghaoticotntog 1 Hé€Tpo tov Young
O1. P/S



P: poptio

S: emeaveia fdong KuAVOPLKOD SOKLUIOV
g1 Al/l

Al: pgtafoln Hyoug dokiuiov (cvppikvoon)

I: apykd Dyog KuAvdpikod dokipiov

37) Xeh.73

E3
&1

v: Mdyog Poisson

g1 Al/l

Al: pgtafoln Hyoug dokiuiov (cuppikvaomn)
I: apykd Lyog KuAvdpikod dokipiov

gs: Ad/d

Ad: petafoin mAdtovg doxipiov (d1dykmaon)

d: duapetpog Paong KLALVOPLKOD SOKIIO

38) Xeh.74

T=C+ o, 0@ (vopog Coulomb)

T: SLOTUNTIKTY OVTOYN

C: cuvoyn

on: opOn tdon kdBetn oty emedveio Opadong: P/ S
P: poprtio

S: dwoToun doKipiov

¢: Yyovio ecOTEPIKNG TPPNG

39) Xeh.75
T=C+ 0, €9
T: SLTUNTIKY OVTOYN
C: cuvoyn
on’: opON evepyog Taom

©: Yovio EcmTEPIKNG TPPNG



40) X¢).78

Oy = 03 + (01-03) cuVa

on: 0pON Tdon KaOBeTN oTNV EMPAveLn Bpadong
61, 03: KOPLEG TACELG
a: yovia mov oynuotiletor amd v evbeio mov dpyeTon amd TLYOi0 GNUEID TOUNG TOV

KoKkhov Mohr, Tov avtiototyel 6To 63, e Tov 0plovTio aEova X.

41) X£).78

O1 - O3
— 7 nu2a
T 5 ne

T: S0 TUNTIKN avToyn Yo kdBe opO1| Tdon kabetn oty empdveln Bpavong
61, O3. KOPLEG TACELG
o: yovio mov oynuotifetol amd v gvbeio mov diépyeTor amd TvYEio oNUEl0 TOUNG TOV

KOKAoL Mohr, mov avtioTolyEl 610 63 e Tov opldvTio dova X.

42) Xe)r.81
or = A(cuVp)/R?

OR: OKTWVIKT] TAOT e£®MTEPIKNG dVVAUNG GE OESOUEVO OTUEIO EVTOC TOL EOGPOVC

A: ovuvteleoTtig

B: N yoviek amoKAion, and TNV KATaKOpLQO, TNG AKTIVIKAG TACTG Or, TOV VIoAoyileTal o
onueio M, o€ BaBoc Z tov vTEdAPOLS, AdY® ePuppOYNg eEMTEPIKOV PopTiov o€ ornueio P g
EMPAVELNG TOV £6G.POVG.

R: 1 axtiva tov mapamdve KOKAoL.

43) x¢).81
dF = 27.(P nu B).(RAB) = 2xRZnupdp

dF: Lovn amepogrdyiotov miyovg

P : e£wtepicn dOvaun



dp: xevrpikn yovia oty meployr e omoiog 1 or £ivol otabepn

OR: OKTWIKY] TéoT £®TEPIKNG SVVOUNG GE 0EO0IEVO OMELD EVTOC TOV £0G.POVLE

B: M yoviok andkiion, amd TV KOTaKOPLPO, TNG OKTIVIKNG TAoNG G, TOL VIOAOYileTal o€
onueio M, og BéBog Z Tov VTEdGPOLS, AOY® EPupLOYNG eEmTEPIKOL PopTiov og onpeio P g
EMPAVELNG TOL EGAPOVC.

R: n akrtiva Tov Topamdve Kokhov

44) Xeh.82

Or = 27;;2 'GUVB

P : eEmtepikn dSvvaun

OR: OKTWVIKT TAoM e€®TEPIKNC dSVVOUNG G€ dedOUEVO onpElo EVTOC TOV £0G.POVLE

B: M yoviakn amokAlon, omd TNV KOTaKOPLEO, NG akTivag R, kouKAov pe ké€vipo 1o onpeio,
P, epappoyng eEmteptkng ONUEINKNG POPTIONG OTNV ETLPAVELD TOV £0APOVS, TOV JEPYETOL
oand onueio M, oto vrédaoc, oto omoio BEAovue va VToAoyicGovE TNV aoKOVUEVT TGN,
OV OQPEIAETAL GTNV TOPATAV® EEMTEPIKNG POPTIONG.

R: n axtiva Tov mopamdve KHKAov

45) Xegh.82

0,= 6 ROLV[

oz M Katakopuen tdon oe Pdbog z, oe Sievbuvon pe akTvikn amokion B, amd TV
KOTOKOPLPO KOl G€ OTMUEl0 AKTIVIKTG TAOT G R.

B: N yoviek amoOKAon, ond TNV KATAKOPVPO, TNG OKTIVIKNAG TAONG Or, TOL LoAOYileTon o8
onueio M, og BdBog Z Tov VTEdGPOLS, AOY® EPupLOYNG eEmTEPIKOL PopTiov og onpeio P g
EMPAVELNG TOL EGAPOVC.

R: n axtiva Tov mopamdve KHKAov

46) Tel.82

3 P  xZ
2 T R’

= or'cuV( or',X) = or'X/ R =

0 r: OKTIVIKY TaOT EMTEPIKNG SVVOUNG, KATA TNV OKTIVIKN dlevbuven, og dedopévo omnpeio

EVTOG TOL £0G.POVG



B: M yoviok andkiion, amd TV KOTaKOPLPO, TNG OKTIVIKNG TAoNG O, TOL VIOAOYileTal o€
onueio M, og BéBog Z Tov VTEdGPOLS, AOY® EPupLOYNG eEmTEPIKOL PopTiov og onpeio P g
EMPAVELNG TOL EGAPOVC.

R: n axtiva Tov mopamdve KHKAoL

P : ewtepikn dOvaun

X: opl{6vTiog andotaon

Z: BaBog vmoAoy1o oD TAOT G, AOY® EPUPUOYNG EEMTEPLKOD EMPOVELONKOD POPTIOV.

Tyz. OWTUNTIKY TAOM, OE onpeio CUVIETAYUEVOV X,Z, €Nl EMITESOV EPUPUOYNG OKTIVIKNG

TAONMG, GTO LLESAPOC,.

47) Xg)r.82

3 P  yZ
2 ® R’

Ty:= or'oLV( Or,Y) =or'Y /R =

0 r: OKTIVIKY TaOT EMTEPIKNG SVVOUNG, KATA TNV OKTIVIKN dlevbuven, og dedopévo omnpeio
EVTOG TOL £0G.POVG

R: axtiva g epappoldpevns o'r

P : e£mtepicn dOvaun

y: op1{ovTio cLVIGTMG, KABETO 0T dlevbuvon X.

Z: BaBog €ddpovg, KatakdpLEN omdoTaon TG €EMTEPIKNG dVVOUNG HE TNV opllovTia
EMUPAVELN VTTOALOYIGLOV TNG EVTOC TOL E3GPOVS

Ty, SOTUNTIKY TAOTM €Ml EMITESOV EQPAPUOYNG OKTIVIKNG TAGTG

48) Lg.82

3P . 1 Y
21z’ =K
147 |

0: = or'ovV( Or',Z) = or'GLVP =

6'R: OKTWVIKNY TAON €€@TEPIKNG OVHVOUNG, KATA TNV OKTWVIKY d1e0Bvvor, oe dedouévo onueio
€VTOC TOV £041POVG

P : eEmtepikn dvvaun

Z: BdBog €0dpovg, KATAKOPLPN AMOCTOCN TNG £EMTEPIKNG dvvaung pe v oploviia

EMPAVELN VTTOLOYIGHOV TNG EVTOE TOV £0GPOVE



B: N yovia mov oynuatilel n empdvelo ePOPUOYAG TG OKTIVIKNG TAONC Or' LE TNV KAOETN
EMPAvELD TTPOG TN O1eVOLVON TNC AKTVIKNAG TAONS, ONANON &lval 1 YOVIOKY OTOKALCT TNG
OKTIVIKNG TAGNG OO TV KATAKOPLON.

r: optldvTia amdGTUCT TG KOTAKOPLEONG TOV JLEPYETOL OO TO GNUEI0 EPAPLOYNG EEWTEPIKNG
duvaunc kot 6£dopéEVOL onNUEIOL EVTOG TOV E6GPOVG

K: ouvtedeotng Y10 TOV VTTOLOYIGUO TNG CUUTIEGTIKNG TAGTG

0;. CUUTIECTIKY TAOT] G€ 0E00UEVO OTUEID EVTOG TOL EOGPOVG

49) XLgh.82

Z: KaTOKOPLON amOGTOON EEMTEPIKNG OVVOUNG LE TNV EMPAVELD EPOPUOYNG TNG EVTOS TOV
€00(pOVG

r: optldvTia amdGTOCT TG KOTAKOPLENG TOV JEPYETOL OTd TO ONUEI0 EPAPLOYNG EEWMTEPIKNG
dvvaunG Kot 0e00UEVOL GNUEIOV EVTOC TOV £0G.POVE

K: ovvtedeotic Y10 TOV VTOAOYIGUO TNG CLLUTIECTIKNG TAGTG

50) L&).84
P P
o= K2+ Ko—5+ .....
Z1 Z>
21, Z; ...... KATOKOPVOEG AMOCTACELS EEMTEPIKMV EMUPAVEIOKDV SVVAUEDV UE TNV EMLPAVELL

EPUPLOYNG TOVG EVTOG TOV E6GPOVG

Ky, Ks....: ouvTeELeOTEG Y0 TOV VTOAOYIGUO T®V EMUEPOVS GUUTIECTIKAOV TACEMV

G,. GUVOMKT] GUUTIECTIKY TACT o€ 0d0UEVO omueio eviog tov €dapovg OTav 1 POPTIoN
opeidetal otV EMPOAT TOAADV SLVAUEWDY

Py, Po...... : EMTEPIKEG DVVALELG

51) Xeh.85

o = 3.Q.y7’
z 2 TE R5

o;": kGPetn ovumieoTikn tdon Otav o onuelakn ovvoun Q ackeitol mopAAANAL HE TV

OPLOKT ETPAVELD, TOL TULYDPOL



Q: onuetoxn dVVOUN TOL ACKEITOL TOUPAAANAL, LLE TNV OPLUKT| ETLPAVELD TOV T)LLYDPOV

Y GUVIGTMOGO TOPAAANAN pe TN dvvaun Q

Z: B&dBoc TG EMPAVELNS VTOAOYIGHOU TMV VLIESUPIK®Y TAGE®V, OV OQEiAOVTAlL TNV
eMPOAN EEOTEPIKAOV TAGEWV GTNV EMPAVELD TOL EGAPOVG.

R: andotaon enpaveiokod onueiov epapuoyng Emtepikng dvvoung Kot 6edouévov onueiov

EVTOG TOL £0G.POVG

52) X&h.85
do, = 3pr (d6)(dr)z*/27R°
o;. KaBetn tdon emi oplovtiov emumédov oe cvykekpyévo Pabog kdtw amd TO KEVTPO
KUKAKOU (popTtiov
P: KATAKOPLPT TIECT ETOPNC TOV AOKEITAL GTO £60.POG
pr(de)(dr): @optio cTorEl®OOVE EMPAVELOG
r: amdotact KLUKAKOD Topéa Ko KukAKkng (ovng ameipoghdyiotov mAdtovg dr, peta&d
opdKkeVIp@V TOE®V amd TO KEVTIPO
Z: BaBog kabetng téong amd T0 KEVIPO KUKALKOD (opTion

R*=r"+7°

53) X&kL.86, 6gA.87
o, = pK
o;: KaBetn tdon eni oplovtiov emumédov oe ocvykekpyévo Pabog kdtw amd TO KEVTPO
KUKAMKOV (pOpTiov
P: KATOKOPLPN TLEGT ETAPTG TOV AGKEITOL GTO EOAPOG

K: cuvteleotng

54) X&).87
P = Pmax (1-I‘/R1)

p: KaTakOPLEN TieoN TOV AGKEL KUKAIKO POPTIO GTO £00.(POG

Prmax: LEYIOTT KOTOKOPVQT TIECT] TOV OOKEITAL GTO KEVIPO TOL KUKAOL

I amodoTacn KUKAKOD Topén Kot KukAKNng Covng ameipoghdyiotov mAdtovg dr, peta&d
OLOKEVTP®YV TOEWOV AO TO KEVTPO

R, 2=1+ 72

Z: BaBog KaBeTNC TdoNG Ao TO KEVIPO KUKAIKOV POPTIOon



55) X¢).87
pmax:3p

P péon katakdpLEN TEGT TOV AGKEL KUKAMKO QOpTio 6T0 £30POC
Prmax: LEYLOTI KATAKOPLON TIECT] TOV OOKEITAL GTO KEVTPO TOL KHKAOL
56) &).91
o, =K;p
0,: KGBeTN Tdon KAT® amd opoldpopPa PoPTILOHEVT AwPida TOAD PEYEHAOL KOV
P: KATOKOPLPN TLEST EMAPTG TOV AGKEITOL GTO £SAPOG
K; : cuvtedeong
57) &).91
oy = Kyp
Gy: 0povTIO TGO KAT® 0O OHOLOHOPPa POPTILOHEVT Awpida TOAD peydAov prKovg
P: KATOKOPLPN TLEST EMAPTG TOV AGKEITOL GTO £OAPOG

Ky : ovvteheotr|g
58) T&).91

T=Ky,p
B: M yoviok andkiion, amd TV KOTaKOPLPO, TNG OKTIVIKNG TAoNG O, TOL VIOAOYileTal o€
onueio M, og BéOog Z Tov VTEdGPOLS, AOY® EPupLOYNG eEmTEPIKOL PopTiov og onpeio P g
EMPAVELNG TOL EGAPOVC.
P: KATOKOPLPN TLEST EMAPTG TOV AGKEITOL GTO £S0POG

Ky, : ovvteheotr|g

59) Xe)r.91
_ P 2y
0= o0 (7b o - Mu2p)

0, T0oT KAT® 0o TPLY®VIKT POPTIoT A®Pidag TOAD HEYAAOD KOV

P: KATAKOPLPT TIEST ETOPNC TOV AOKEITAL GTO £60.POG

y: op{OVTlo. GLUVIOTOOCN CNUEIOV VTESAPOVG GTO Omoio epapuoletar 1 Taon KAT® Oomd
TPLYOVIKT QOPTIOT A®PIdaG TOAD HEYAAOV UNKOLG

b: mhdtoc Awpidag

a: yovie mov opileton amd Tig gvbeleg MmOV EVOVOLV GNUEID TOL VLIESAPOVG GTO OO0
epappoleTor 1) Téomn Kot To AKPA EPAPUOYNIG TNG TPLYOVIKNAG POPTIONG APidag TOAD PEYAAOL
unrovg (Ewc.2.3.5)



B: yovia mov opiletar i) amd v gvbeia mov evdveL TO oNUEIOV TOV VIESAPOVE GTO ONOI0
eQopUOLETOL 1) TAOT KOL TO TEMKO AKPO EPUPLOYNS TNG TPLYOVIKNG (OPTIoNS Awpidag ToAD

peydAov pnkovg kat ii) Tnv Katakdpveo mov diépyetar and 1o onueio awtd (Eik.2.3.5)

60) Leh.95

Aoy = Q . 3 rz 52— SZ
2m 14 L) |

Ao, petafoln TG KOTOKOPLENG TAGNG, CNLELNKNG EMLPAVELNKNG POPTIONG, COUP®VA LE TNV

e

eEiowomn tov Boussinesq

Q: emtepikd empovelaxd Qoptio

Z: BaOog

r: opilovtio andeTaon amd TNV KATaKOPLPO EQAPLOYNS TS TAOTG

I5: cuvteleatng GLVOEOUEVOC UE TO AdYO I/Z : 3—25/7

21{1+<—;> }

61) X&h.95

Ao, = Q = Q
Zzn{l+2<£>2 } 27

Iw

Ac,: PeTafoAn TG KOTAKOPLENG TAONG, OMUEINKNG ETUPAVEINKNG (OPTIONG, OTAYV O AGYOG
Poisson givor «0», chpemva pe v e&icmon tov Westergaad

Q: e&mtepkd empovelaxd Qoptio

Z: BaBog

r: opil6vTio 0mOGTOCT OO TNV KATAKOPLPO EPOPLOYNS TNG TUONG

Iy: oVVTEAESTNG GLVAEOUEVOG LUE TO AOYO I/Z:

62) Teh.97




Pxy: ®ONOM dKaUTTOL KUKAKOD Ogperiov
Pm: Héom mieomn mov aokel 1 Béor tov Beperiov 610 £50.(pOC
ry: andotaon dedopévou onpeiov amd 1o KEVTIPO Tov Beperiov

r: axtiva dong Oeperiov

63) £&h.97
2Pm

pxy — 2
Y

Pyy: @OMOM dKopmTov drounkovg Oepeiion

Pm: Héom mieon mov ackei ) Pdor tov Beperiov 6To £d0pog
y: op1lovTio amdeTact dedoUEVOD orpeiov amd To KEVIPO Tov Bepelion

b: ¥ mhdroc Beperion

64) Z£).97

0z = Eyz d:

0,: Téom opoyevoug eddpove oe optlovTio eminedo, og Pdbog z
Vz: €101K0 BAPOC £6GPOVE TOV AVATEP®V GTPOUATMV

d;: myog KAOTOTE GTPOUATOG

65) Xelr.97

Ox = Oy = &o;
07: KOPLoL TACT) OUOL0YEVODG £0APOVE G€ 0p1LoVTIO EMPAVELD, o€ BABOC Z
ox: 0poVTIO TAGT OHOYEVODS EXAPOVS LE 0PLLOVTIL EMPAVELD
Oy KATOKOPLET TAGT OLOYEVODG EOAPOVS LE OPLOVTIO ETPAVELDL
& =Ko= u(1-p): ovuvteheotig TAELPIKNG TTiEGNC TOV E0GPOVG
66) £).98

o, =Yz

o, : thomn opoyevovg £6apovg pe optlovTia EmpAvel To omoio Ppioketarl KdT® Omd TOV
VOpoPoOpo opilovta
Y’ e101K6 Pdpog Kopeoévou e6Gpovg

Z: mdyoc £6GPOVE



67) Xe).98
y' =[y-yw) /(1 +e)]g

Y’ e101K0 PAPog KOPEGLEVOL £6GPOVG
V. €101k6 PAPoc akOPEGTOL EGAPOVE
Yw: €016 Bapog vepol

e: deiktng mopwv

0: emtdyvvon g PopdtnTog

68) XeAr.107, ogh.121

o AL
Lo
€ avnypév 1 aEoVIKT| TaPALOPP®ON
Lo: apyuco Hyog dokipiov
AL : Tapapop@®on Tov doKIUiov
69) £).107
S
S=—
1-¢

S : péon emeavelo SOKIUIon Yio SOGUEVT] AvIYUEVT] TOPAUOPPOOT)
S, : apykh péon empdveta dokipiov (tR?)

€ I AVNYLEVN TOPAUOPPMOT] Y1 VO OPIGHEVO POPTIO
70) Z£).107

6=
S

o : avtoyn SOKIioL G aveEUTOdIoTN OAlyM
P : uéyioto poptio

S : péon empavelo doKLion

71) Zer.107

E=—Llo=—
AL g

E : pétpo ghaotikotntag (uétpo tov Young)



G . avToYn OOKIUiov o€ avepmoOotoTn OAiym
AL : Tapapop@®on Tov doKIUiov
Lo: apyuco Hyog dokipiov

€ I AVNYLEVN TOPAUOPPMOT] Y1 £VO OPIGHEVO POPTIO

72) Tgh.107

T=c+(c-u) €9 (oyxéom tov Coulomb)

a

: dtaTtunTikn Tdon
C : ovvoyn

o : opOn tdon

u: mieom tov TOpwv

¢ : yovio ecOTEPIKNG TPPNS

73) ££1.108
V=S, H=nR’H
V : 6yKog KOAVOpLKoD dokipiov
S, : apyikh péon empdveta dokipiov (tR?)
H : dyog doxipion
n:3,14

R : axtiva £0pog KuAVOPIKOL SoKIpiov

74) Teh.111

T =50- t50
T : amoutovpevog ypodvog Bpaong dokiuiov

tso © amouTodpevog xpovog yia 50% Pabud otepeomoinong tov dokipiov

75) LeA.117

B=A/Ax
B : mopdpetpog micong ndpav
A, : petaPolrn g wieong TV TOpmV

As3 © PETOPOAN TNG TAEVPIKNG TTiECTG



76) e).120

20- h?

tf =
m- Cv

tf : ypovoc drdtunong
2h : 1o yog Tov dokipiov
C, : 6VVTIEAECTNC GTEPEOTOINGNC TOV VAIKOV

M : cuvTEAEGTNG TTOV e€UPTATAL OO TIC GLVONKEG ATOGTPAYYIONG

77) LeA.121

n-h?
ti00 = Cy

t100 : ¥POVOG OTEPEOTOINGNG Y10 GTPAYYION OO TO £VA LLOVO AKPO
n: 3,14
2h : to Hyoc Tov dokipiov

C, : oVVTELEDTNC GTEPEOTOINGNG TOV VAIKOV

78) Teh.121
n-h?
t100 = 4Cy

t100 : YPOVOG OTEPEOTOINGNG VIOl GTPAYYION OO TAL HVO GKPOL
n: 3,14
2h : 1o Hyog Tov dokipiov

Cy : GVVTIEAEDTNC OTEPEOTOINGNC TOV VAIKOD

79) LeA.121

B - R? n-h?
too = 76 Cy 64Cy

t100 : YPOVOG OTEPEOTOINONG Y10 GTPAYYIOT GO TEPLPEPELOKT] ETLPAVELDL
n: 3,14

2h : to Hyoc Tov dokipiov

R : axtiva £6pog KuAVOpIKod doKipiov

C, : oVVTELEDTNG GTEPEOTOINGTC TOV VAIKOV



80) Teh.121

- h? 1 - h?
boo = e 7 [(1+2h/R)2} ~ 100-C,,
t100 : YPOVOC oTEPEOTOINGNG Y10 GTPAYYION OO TO dVO AKPOL KO TV TEPLPEPELNKT] EXLPAVELL
n: 3,14
2h : 1o Hyog Tov dokipiov
R : axtiva £0pog KuAVOpIKod doKipiov

C, : oVVTELEDTNG GTEPEOTOINGTC TOV VAIKOV

81) TeA.122

61-03 = G;-GCj, =

>| o

01-G3: KOpla S1apOPIKn TAoM

01: OMKN HEY1oTN KOPLa TAOoM

G3: OMKN EAAYLOT KVPLOL TAGT

01": evepYOdC LEYIOTT KVPLOL TACN

03": EVEPYOC EAGIOTN KVPLO TAOT

P : 10 poptio mov e&aokeitan afovikd

A : 1 avnypévn dreTopn] TOL SOKIUIOL Yo TO avTioTOr0 AEoVIKO (OopTIiO.

82) Teh.122

Ao
1-¢

A 1M avnypévn dtatopn] Tov SOKIUIOL Yol TO avTioTOLX0 AEoVIKO PopTio.

A

€ 1 aoVIKN TOPAUOPP®GT] Y10 dEGOUEVO 0EOVIKO POPTIO.
A, apykn dotopn Tov 00KIiov 1 O1TOU TOL SOKIUIOL UETH TNV OPYIKY GTEPEOTOINON

(6tav TPOKELTOL Y10 DOKIUN LLE TPOCTEPEOTOINGT)

83) XeAr.122
0o Vo- AV
Lo— AL
A, : daTopn] TOL SOKIUIOV UETE TNV apylKN otepeonoinon (OTav TPOKELTOL Y10, SOKIUN LE
TPOGTEPEOTOINGT))

V, : apykog 6YKOG ToL SOKIiov



AV : petafoin Tov 0yKov katd TN didpKeln oteEpEOTOInoNg (0YKOg Tov amooTpoyyOUeEVOL
vePOL KATA TN OLAPKELN TNG TPOCLUTIECEMG Y10 KOPEGUEVO OOKILLLO)
Lo : apykd Dyog dokipiov (apéome HeTd T LOPP®GT TOL dOKIIOV)

AL : petafoAn Tov VYoug Katd TN SLAPKELD TNG GTEPEOTOINONG

84) Xe)r.122

A Vo - AV

Lo—-AL
A n oavnyuévn emedveln. Sokiov Yoo To OvTioTolo 0EOVIKO QOPTio otV TEPInT®OoN
Bpoadeiog dokiung e amooTpdyyion.

V, 1 apykog 6yKog Tov doKIUiov
AV : petafoln Tov dyKov Kotd T JdpKELD GTEPEOTOINOTNG
Lo : apykd Dyog doxiiov

AL : petafoin Tov DYoug KoTd T SIGPKELN TNG GTEPEOTOINONG

85) Lgh.122

, —+o0; —+o0,
S1_A A

SER o,

o1’/ 03" 1 MOYOC gvepydV TAcEV o€ Ppadsio. SOKLUN OTOV 1) TEST TOV VEPOL TOV TOP®V Eival
fon pe unoév

01": evepYOC LEYIOTT KVPLOL TACT

03": evePYOC EAAYIOTN KUPLO TAOT

o. . mieon BaAdipov

P : to poptio mov eEaokeitor afovikd

A : 1 avnypévn dteTopn] TOL SOKIUIOL Yo TO avTioTOrK0 AEoVIKO (OopTIiO.

86) Teh.123
G; =03-u=0¢-U
03 OMKN EAAYLOTT KVPLOL TAGT
03": evePYOC EAAYIOTN KUPL TACT G€ dOKIUN YOPIC amoaTpdyyion
o. . mieon BaAdpov

U : wieom tov vepoL TV TOpwV



87) XeAr.123
[ — ! | A— P 14
o, = (0] - 03) + Gg—K + o}

01": evePYOC LEYIOTN KVPLOL TAGT O OOKIUN WOPIG ATOGTPAYYIoN
03: OAIKT| EAGYLOTI KOPLA TAOM

03": EVEPYOC EAGYIOT KOPLX TAOT G SOKIUN WPIG ATOGTPAYYIoT
P : 10 poptio mov e&aokeitan afovikd

A avnypévn dteTopn] TOL SOKIUIOL Yo TO AvTiGTOr0 AEoVIKO (OpPTIiO.

88) Teh.123

!

o, P
=45+ —
g 2

B : M yovio peta&d tov oploviiov emmédon (GTNV TPOUYUUTIKOTNTO EMIMEDO TOV UEYIOTMOV

KOPLOV TACEMV) KOl TOV ETTESOV OpadcEMmC
¢": yovia tppng
89) Xeh.124

o1 + o3
P
2

P : mieon mdpwv dokipiov o€ TpLa&oviKn SOKIUN
G1": €vePYOS LEYIOTT] KVPLOL TAGT

03": evePYOC EAAYIOTN KUPLOL TAOT

90) £eA.124

r r

— 01 - 03
T
g : mopapdpe®o doKIUiov o€ TPLOEOVIKT SOKIUN
01": evepYOC LEYIOTT KVPLOL TACT

03": evePYOC EAAYIOTN KUPLO TAOT

91) X&ir.131
s = q/F

Js: EMTPETOUEVT) TAIOM

g : €povca IKavoTnTU



F: cuvteleotig acpdietog

92) Xei.131
YovOnkn TEAMKNG wooppomiag yra yaBvopd €0Gon

(o1 02) / (01 + 62) =NpP = z = 60" (45%/2)
1

G1. KOTAKOPLOT KLPLOL TAGT
0,: oplovTia KOpla Tdon

¢ yovio Tp1g

93) X&h.132
YovON KN TEMKNG LOOPPOTIAGS Y10 CUVEKTIKAE €6G0N
c1- 62 = (01 - 63) NUE + 2CoVVE
G1. KOTAKOPLON KOPLO TACT
0,=03: opllOvTIO KOPLOL TACT
C: cuvoyn

¢ yovio Tp11g

94) Xe)r.132
B=+(45° + ¢/2)
B: m yovia mov oynuoatilel to eninedo Bpadong Tov £dAEOLE PE TO EMIMESO EQOPUOYNG TNG
HEYIGTNG KOPLOG TAOTG
X Yovia TpIpnig

95) X&h.132

B=£(45° - 9/2)
B: n yovia mov oynuotilel o eminedo Bpaviong tov £6dpovg e To TN devBuvon g KOplag
KATAKOPLONG TAONG Oy

¢ yovio Tpg

96) Xeir.134
q = cN¢ +yDiNg + 0.5 yBN,

g: €povca IKavOTNTO GUVEYOVG TEOIAOL Bepelimong og yevikn Opavon



C: oLuVOy” €0GPOVC Bepedimong

v: QOVOLEVO Bap0og £0dpOovg Bepedinong
Dr. BéOog Beperioong

B: mAdtoc Oeperiov

N, Ng, N,: ovvteleotég Terzaghi

97) Xe)r.134
q = 1.3cN; + yDiNg + 0.4 yBN,
g: PEPOVCA IKAVOTNTO TETPAYOVIKOD TESIAOV Oepelinong oe yevikn Opavon
C: oLVOYn £6APOLG Depelimong
Y: @oVOUEVO BApOg ed4pOvg Beperiinong
D+ BaBog Beperioong
B: mAdtog Oeperiov

N, Ng, N,: ovvteleotég Terzaghi

98) Xe)r.134
q = 1.3cN, + yDiNg + 0.3 yBN,
g: p€povaa ikavoTnTo KuKAKoD Tedilov Bepelimong o€ yevikn Opadon
C: ouVOy” €0GPOVC Bepedimong
Y: POVOUEVO BApOg €04pOvg Beperinong
D+ BaBog Beperioong
B: midtog Oeperion

N, Ng, Ny: ovvteleotég Terzaghi

99) Xeh.135
0 = cNcScdcic + YDiNgSqdgiq + 1/2 yBN,S,d,i, (Dunn et al, 1980)
g: pépovaca ikavotnTa Beperiov
C: oLVOy” €0GPOVC Bepedmong
v: QOVOLEVO Bap0og £0dpOvg Bepedinong
Dr: BéO0g Beperioong
B: mAdtoc Oeperiov
N, Ng, N,: ovvteleotég Terzaghi
Se, Sq, Sy: oLVTELESTEG OYNHATOG
de, dg, dy: cuvtedeoTéG PABOVG Bepehion

I¢, Ig, Iy oLVTELECTEG KAIONG KO EKKEVTPOTNTAS QOPTIOV



100) X£1.136

s=ae B

S¢: ouvTEAESTNG HopPng opBoydviov Bepelion
L: unxoc Beperion
B: midtog Ogperion

N, Ng: ovvtedeotég Terzaghi

101) XeAr.136

Se= 1+% QO

Sq: ouVTEAESTNG HOPPTIG 0pBoydVIoy Ogpehion
L: urxoc Beperiov

B: midtog Oeperion

¢: yovio Tppng

102) X£).136

,=1-04 B
5,=1-04 P

S, ovvtereotng popeng opboymviov Beperiov
L: urxog Beperiov
B: midtog Oeperion

103) X££1.136

Sc :1+<%q>

Sc: GUVTEAEGTIG LOPPNG KVKAKOD Ko TETPAymvov Oepedion

N, Ng: ovvtedeotég Terzaghi



104) Xe)r.136

Sq =1+ o

Sq: GLVTEAEOTNG HOPPNG KUKAKOD Ko TETPAymvoL Bgpediov

¢’ yovio Tp1p1g

105) X&).136

d.: ovuvtedeotng fabovg
Dt BaBog Beperioong
B: midtog Oeperion

106) ££1.136

i.: ovvteleoTig KAiong poptiov
Iq: ovVTEAEGTNG KAioNG PopTiov
N.: ouvtedeotc Terzaghi

¢ : yovio Tp1png

107) XeAr.136

— D+
c=1+0.2
d 0 B
— 1-iq
le = Iq-
! Ncepo
ic = - IZH
BLCN:.

i ouvTELEOTNG KAioNG PopTiov OTaV 0ToLGIAlovy ot TPIPEC

H: opi{dvtio poptio

N.: ouvtedeotc Terzaghi
B: midtog Ogperion

L: unkog Beperiov

C : ovvoyn



108) X£).136

2
iq :QI. - H
v+ BLcoope

Iq: ovVTEAEGTNG KAioNG PopTiov
H: opi{dvtio poptio

V 1 KOTaKOpLeO Goptio

B: midtog Bgperion

L: unkoc Beperion

C : ovvoyn

o : yovio Tp1png

109) X&).136

l,: cuvteleoTng KAiong poptiov

Lq : unrog Ogperiov
110) £eA.135

No=e™" (S(IXP2 35+ (zp}

Nq : ovvtedeotg pépovaag wavotntog Prantdl
¢ : yovia Tp1png
111) Xe)r.135

N¢ = (Ng-1) oo

Ng : ovvtedeotg @épovaag tkavotntog Prantdl

N, : cvvtedesTNC PEPOVONG kavotntag Reissner

¢ : yovia Tppng

112) Xei.135
N,=2(Ng+1)coo



Nq : ovvtedeoTtng pépovaag tkavotntog Prantdl
N, : cuvtedeostng PEPOVGHG tKavoTTag Vesic

¢ : yovia Tp1png

113) ¢).136

a=(1- 38 (1= g WON(1- B 1- Luen

g : P£POVGA TKOVOTNTO E0GPOVG, YMPIG GUVOYN, POPTILOUEVOL EKKEVTPO. 1] VIO KAIoN

2e
B

Nq : ovvtedeotg pépovaag wcavotntog Prantdl
N, : cuvteleoTic PEPpoVGHG IKavOTTaG Vesic
¢ : yovia Tppng

e : ekkevipdTTO

B : mAdrog Bepehion

o : yovio popTiong

v: QOVOUEVO Pap0g £04pOvg Bepedinong

Dr: BéO0g Beperioong

114) £).136

| J—
q =qR;
g’ : eEPOLGO TKOVATNTO KOTOKOPVOOL EKKEVTPOL POPTIOV
g : pépovoa tkavotnto Terzaghi

R; : ovvteleoTNC EKKEVTPOTNTOG
115) X&i.136
qI - qBILI

g’ : eEPOLGO TKOVATNTO KOTOKOPVOOL EKKEVTPOL POPTIOV
g : pépovca tkavotnto Terzaghi

B'=B-2ep

B : m\drtog Bepehion

€ : EKKEVTPOTNTA KT TO TAGTOG TOL Bgpeiiov



L'=L-2e_
L : uikog Bepeiiov

€L : EKKEVTPOTNTO KOTA TO PiKog Tov Beperiov

116) eh.137

c'=(2/3)c
C’ : ouVOoYN €6APOVG OTIG TEPUTTMOELS TOTIKNG Oparhong

C : ovuvoyn €04POLG (0€ OAES TIG TEPITTMOGELC YEVIKNG Bpahonc)

117) Ze).137

£0Q' = (2/3) £
¢ : yovia Tp1Pfg 6G(QOVG OTIG TEPUTTMGELS TOTIKNG Opadong

C : yovia Tping €dpovg (o€ OAEG TIC TEPIMTAOGELG YEVIKTG Opavong)

118) Xe)r.138

g =cN¢ + yDiNW + 0.58y’N,
g : pépovca iavotnTa £ddpove, dtav To eninedo Bepelimong Bpioketan pésa 6to VOPOPHPO
GTPMLLOL
N¢, Ng, N,: cuvtedeotég Terzaghi
C : ovvoyn €0dpovg
v: QUVOUEVO Bap0og £06pOvg Bepedinong
Dt BaBog Beperioong
W : ouvteleotnic TOL SiveTal amd VOUOYPOLLLLOL

Y @avouevo BApog vdpopopia

119) Xe)r.138

g : €povca IKOVOTNTA E3APOVS, OTOV 1 GTABLN TOL VIPOPOPOL opilovta eival KAT® amd TO
eminedo Oepeiiwong

N¢, Ng, N,: cuvtedeotég Terzaghi



C : ovvoyn €0dPovg
v: QUVOUEVO Bap0og £06pOvg Bepedinong
Dr: PéO0g Beperioong

W’ : cuvtedeotng mov divetat amd VOUOYPOLLLLOL

120) £gA.138

V' =(r-vw) = v
Y eovopevo BApog e3APOVE LLE POT] VTTOYELOL VEPOD
¥: QOVOUEVO BAPOC £0GPOVG
Yw : @ovopevo Bapog vepon

i : vVopavAKN KAion

121) TgA.139
D. = N(Cu/y)
D.: oprokd BdOog avoiktig eKoKAPNS GE APYIAKO £S0(POC
v: QUVOLEVO BApOg £0G(pOLG
N, : GLVTEAEGTNG PEPOVOAG TKAVOTNTAS, TOL EEAPTATOL OO TIG SIUCTAGELS TG EKOKAPNG

Cu : dratuntikn avToyn TOV AGTPAYYIGTOV E6APOVG

122) Tgh.139
F = N.Cu/[Dc(y1 - v2) + p]
F : cuvteleotnc ao@ilelng Yio EKOKOPEG G aPYIAKO £60(pOG
D.: oplakd BAO0c avolkTnG EKOKAPNG OE OPYIAMKO £50(POG
Y1: QOWOUEVO PBAp0Og e6ApOLG
Y2 : QAIVOUEVO BAPOC VAIKOL TANpmONG
N, : GLVTEAEGTNG PEPOVCAG TKAVOTNTAS, TTOL EEAPTATOL OO TIG SIUCTAGELS TG EKOKAPNG
Cu : dratuntikn avToyn TOV AGTPAYYIGTOV E0APOVG

P : eMEPOPTION TOV £0APOVS, GTNV EMLPAVELN YOP® OO TNV EKGKOPT|

123) Z£).139

2
F= 2Ny<%>Ka8q)(p

F : cuvteleotng ao@AAElOg Y10, OmOPLYT SLOYKMONG TOL TLOUEVE EKOKOPNG GE GUVEKTIKA

apyIMKd £6aeN



Y1 @OUVOUEVO BApOg £66.POVE TAv® od TOV TLOUEVO EKCKOPNG
Y2 : eovopEVo Bapoc £6GPOVG KAT® omd TOV TLOLEVA EKCKAPNG
N, : GLVTELESTIG PEPOVGOG IKAVOTNTOG

K, : ovvtedeotig eVepyng dBnomg

124) £)r.153
= 71'\/2
W = pB < = >IW

W: dueon xadilnon yia emavelaxn Oepedioon
Es: pérpo mapapopemong

p: OPOOUOPET TieoN EmaPNG TOL Oepedion

B: n pikpotepn didotacn t0v Hepeiion

V: Adyog Poisson

ly: ocvvteleotng TOL €aPTATOL OO TO GYNUA KoL TNV akapyio Tov Ogpelion

125) X¢h.155

_ Px 14
Qo = BL° Es

€0 : m otpoen Tov Beperiov Katd yovia O o dxapntn Oepeiioon
P : xatakdpveo poptio Oepedimong

Y EKKEVIPOTNTO EGAPLOYNS TOV POPTIOV

L : unxog Beperioong

Es: pérpo mapapopemong

B: midtoc Bgperioong

V: Adyog Poisson

Im: ovvtedeotig mov e&aptdtan amd T0 oynua TG Bepeiioong

126) XeAr.155

2
W = poup.B 12V
Ho. 1. p Es
W : kaBilnon
Uo, 1 : OUVTEAEGTEG

p: wieomn emagnc Tov Beperiov



Es: pétpo mapapopewmong
B: mAditog Oepedimong

V: Adyog Poisson

127) TeA.155, 6¢A.157, 6€h.159, 6£).160
C, = 0.049 H?/ts, = 0.197 h?/ts,

C, : ovvteleotng otepeomoinong Yo kdbe Pabuida epopTiong
H : dyog doxpion
h : o6 vYyog dokipion

ts0: xpOVOG 1o 50% ctepeomoinon

128) XeAr.155

t=(T,/C,)h?
t : ypévoc kabilnong
Ty : Oewpntikdg mopdyovtag ypovoL
h : wod méyog Tov £3aPIKoD GTPOUATOC EPOCOV 1] ATOGTPAYYIOT ERITVYYAVETAL KL TPOG TO.
OVAOTEPO KO TTPOG TO KATMTEPO EMIMENN, 1] OAOKANPO YOG TOL E3APIKOD GTPOUATOC, EPOCOV
N omootpdyyion yiveton mpog pia katevbuven

C, : ovvieleotig otepeomoinong Yo kébe Pabuido eopTiong

129) T£).156

2
U=—-VT,
— VT

U : BaBuédg otepeomoinong (1 = cuumdhkvmong)

Ty : Bewpntikdg mopdyovtag ypovoL

130) X&A.156

U : BaBudg otepeomoinong (1 = cuumdkvmong)

Ty : Bewpntikdg mopdyovtag ypovov



131) ££r.156
T, = 1.381-0.933 log(100-U%)
U : BaBudg otepeomoinong (1 = cuumdhkvmong)

Ty : Oewpntikdg mopdyovtag ypovoL

132) XeAr.157

C, = 0.848 (h*/ tgg) = 0.212 (H*/ tp)
C, : oVVTELEOTIG OTEPEOTOINGNC Y10 TAT|PN] OTEPEOTOINGT SOKLULIOV
H : dyog doxipion
h : o6 vYyog dokipion

too: YPOVOG TANPOVG GTEPEOTOINGNG

133) ZgA.159

P : mieon mov avtiotoyel o dedopévo Papog doKipiov
W : Bépog doxipion

A : emedvela Sokiuiov

134) XeAr.160

ASo=ASi-(ASy; - ASy)
ASpy, : Tapopudpemon mov aviietoryei oe U =0
AStg, - TOPAUOPOMOT) TOL OVTIGTOXEL 5 Ypdvo t

AS 419 : TOPUUOPPOGCT TOV OVTIGTOLYEL OE YpOVO 4t

135) XeA.160

AS o + ASy
A%o% — %00/02 ‘SEM:

ASpy, : Tapopudpemon mov aviietoryei oe U =0
AS 509 : TOPALOPPOOT TOV avTicToel oe U = 50%

AS 100% : Tapapudpemon mov avitetoryel oe U = 100%



136) Xeh.161

- Ho-Hs
= T h

e : delktng TOpV SOKIUIOL Yo TAPT| GTEPEOTOINON
Ho : to apykd Hyog Tov doxipiov,

Hs : 10060vapo TV otepe®V KOKK®V

137) Xeir.161

H Vs
S=—
A

Hs : 10060vapo Tov otepe®V KOKK®V
Vs= 0 §yKog TV GTEPEDV KOKK®OV
A= 1 emedvela Tov SoKIpiov
138) XeAr.161, o€Ar.162

€= Mvys

€, © apYIKO TOPMOEG OOKLUIOD
M : vypacic dOKIUIOV TOV ATOPPOPNCE KOTA TNV ATOPOPTIOT

Ys : €010 PAPOg TV KOKK®V

139) Xeh.161

l+e,
Ae; = AH,
Ho

Ag;j : petafoin tov deiktn ToHpwv Yo KaOe Pabuida edpTIoNg
€ & apPYIKO TOpDOEG OOKIULIOV
Ho : 10 apyikd vyog Tov dokipiov,

AH;j : cuvoAik”| pLeTafoAn} ToL VYoLE TOV JOKILIOV

140) X&) 162

.G
A(logp)

C. : deiktng cvumieong



Ae : petafolr Tov deiktn TOpwv o€ 600 Popticels (MUAoyapBkd ddypappo deiktn TOpwV
— emPBoALOIEVN G TTiEOTC)
A(log p) : petaporn e emParropevng micong oe dHo poptioels (MuLoyapOUKo didypoppa

deiktn Topwv — emPaAropevng TieoNC)

141) X£).163

0Oy : CUVTEAECTNG CLUTIEGTOTNTAG
Ae : petafoin tov deiktn TOpwV 6€ dVO POPTIGELS

Ap : petafoln g emParidpevng wieong oe 600 Popticelg

142) X£).163

M, : GLVTEAECTNG LETAPOANC OYKOV
0O, : CUVTEAECTNG CLUTIEGTOTNTAG

€ & apPYIKO TOPDOEG OOKILIOV

143) Xe)r.163
E=Ap/(AH/H,)
E : pétpo ovumestoTTOg
Ap : puetaPoin g emPoriopevng mieong
AH : petafoin tov Dyovg Tov dokiLion

Ho : to apykd Hyog Tov doxipiov,

144) X£)..163

0435 Cc
p

a,

O, : CUVTEAECTNG CLUTIECTOTNTAG
C. : deiktng ovumieong
p= péon tdon g Pabuidag eoptiong [p=(p1+p,)/2]



145) X¢).163

k=C,-v,-m, :Cvlv+_weocv
k : ovvtedeotc dramepatoTTOg

0O, : CUVTEAECTNG CLUTIECTOTNTAG

C, : 6VVTEAEOTNC OTEPEOTOINGNC Y10, TAT PN OTEPEOTOINGT
Yw - €01KO Papog vepol

M, : GLVTEAECTNG LETAPOANC OYKOV

e : delktne mOp®V SOKIUIOL Yo TAPT OTEPEOTOINGN

146) X&).163

K 0435 C.-Cy -7y
p-(1+e)

k : ovvtedeotc dramepatoTTOg

C, : oVVTELEDTNG OTEPEOTOINGNC Y10, TAT|PT] OTEPEOTOINGT
Yw - €101K0 BApog vepov

e : delktng TOpV SOKIUIOL Yo TAPT| GTEPEOTOINGT

C. : deiktng cvumieong

p= teMkod @optio

147) X£).163

s=H, Ce Mgp“+Ap
1+eo Po
S @ kaBilnomn ylo Kovovikd 6TEPEOTOMUEVO E60(POG
C. : deiktng cvumicong
&, . apykd TopdOEG doKIULIOV
Po = apykn mieon
Ho : 10 apyikd vyog tov dokipion

Ap : petofoin g emPBaiidopevng mieong

148) X¢)..164

= Cf po + Ap
s=Ho Lie: log B

S : kafilnon



C, : dgiktng cvumieong VIEPCTEPEOTONUEVOV £6APOVS (OEIKTNG LIEPCTEPEOTOINGNC)
€ & apPYIKO TOPdOEG OOKIULIOV

Po = apykod poptio

Ho : 10 apykd vyog tov dokipion

Ap : petafoln g emParidpevne wieong

149) X¢)..164

s=Ho G log P 4 H, Co jog Pt AP
1+eo Po 1+eo Pe

S : kobilnon
C, : dgiktng cvumieonc VIEPCTEPEOTONUEVOL £0APOVS (OEIKTNG LITEPCTEPEOTOINGNC)
€, : aPYIKO TOPMOEG OOKLUIOV
Po = apywd poptio
Ho : to apykd Hyog Tov doxipion
Ap : petaPoin g emPoriopevng mieong
P = téon vrepotepeonoinong

C. : deilktng ovumieong

150) Zeh.164

Ah’: emi pépovg kabilnon otpoudtov 6tav T0 600G cuVicTaTal AITO TOAAG GTPMOUOTO
h’ : mdyog eni uépovg otpoUdTOY

Po = apywod poptio

Ap : puetaPoin g emPoriopevng mieong

C. : deilktng ovumieong

e : deiktng mopav

151) Xekr.164

Ae=-Ca log (t3/t,)
Ae : petaforn Tov deiktn TOpwv Yo devtepoyevn| kabilnon
Ca : CLUVTEAEGTIG 0EVTEPOYEVOVG GUUTIECT|G
ty : ypdvog apyng s devtepoyevong Kabilnong

t1 : xpOVOG TPOGIOPIGLOV TG deVTEPOYEVOVC KaBilnong



152) X¢).182

onh= Ko Gy

oh : opllOVTIO GUVIGTAOGO TACNG MOV UOKEITUL 0€ CLYKEKPLUEVO PBABog evidc Tov €dG(POLS

AOY® ToL Bdpovg Tov i Koy Z

Ko:1sing:  tan’ <45 i g > :0.19 + 0.223log PI

¢ : yovia Tp1png

Y : TOKVOTNTO E3GPOVG

Oy : KOTOKOPL(ON CLVICTMOOO TACNG TOV OCKEITAL G€ GUYKEKPIUEVO BBog evTdg TOV £6APOVS
AOY® TOL BdpovgTov DY Z

Pl : deiktng mhaoTiKOTNTOG

153) &), 182

oh= Ont+ U

oh : opOVTIO GLVIOTAOGCO TACTG OV GCKEITOL G GLYKEKPIUEVO Pdbog evidc Tov €dA(POLS

AOY® ToL Bapovg Tov : Koy z

Ko:1lsing:  tan’ <45 . %) 1 0.19 + 0.223log PI

o : yovio Tp1png
Pl : deiktng mhaoTikOTNTOG

U : wieom mopwv
154) £g).184, 6£L.186, 6gA.191

1 Gha _ Go _ 03 _ l-muo

— 2
N(p - G'vo Ov - O1 - 1 + T“,KP - S(I) (p (45_([)/2)

1/N, : cuvtEAEOTNG EVEPYNTIKNG MONOMG

O, , 03, G pa - OPLLOVTIEG TACELS



Oy, 01, O yo : KOTOKOPVQEC TAGELS

¢ : yovio Tpting

155) Xgh.184

Kpiznpro Opavonc Mohr - Coulomb

R =sing(p + ccotd)
R : axtiva kdKAov Tppng
p : opiovtio Tdom

¢ : yovia Tp1png

C : ovvoyn

156) Lgh.185

Kpiznpro Opavonc Mohr - Coulomb

o, = Nyo, + 2¢c N,

01 HEY1oTN 0p1lovTIN TAoM

, ., citccotp _ l+sinp__ ./ @
N, : ouvteleotng madnTiKnG dOnong: stcootp _ 1-sing @ (4 +7>

03 : ehdytotn optldvtia Tdon

C : cvuvoyn

157) Lgh.185

Ghmin

G, — 20\/N7¢
N¢

Ohmin - EAGYLOTT EvepYNTIKN 0p1LOVTIO TAOT

N, : ovvteleotr|g TadnTikng mbnong: citccotp _ 1+sing_ . o < L9 )
cs+ccotp  1-sing 477
oy : EAdy1oTn 0p1loVTIN TAoN

C : ovvoyn

158) Tgh.185

Chmax = NyO, + 2C/N,

Ohmax : MEY1OTN TTOONTIKY 0p1loOVTIO TAOT

citccotp _ 1+sing_., >/ @
cst+ccotep  1-sing tan <T +7>



N, : ouvteleotng madnTIKNG dONnong:
oy : EAdy1oTn 0p1loVTIN TAoN

C : cvvoyn

159) Zgh.185

t=C+ o tane

a

: dlaTunTikn Tdon
G : KOpla Thon
: Yyovia TpIng

: oLVOYN

o 6

160) X&).186, oeh.191

_ ow _ l+muo_ o _ 2
N, = o = L-muo o (45-9/2) = e (45+0¢/2)

N, : ouvteleotng madnTiknig dOnong
G np - péyoT 0oplovTia Tdon (TadnTiky mbnon)
G yo : KATAKOPLON TAGN

¢ : yovio Tptng

161) LgA.187

— Ov - 2CUV N(p
Gh - N
¢
N, : ovvteleotg TadnTikng mbnong
on: (evepyog) mbnon
Gy KATOKOPLOT TAOT
¢ : yovio Tpiprg
Cy : OLVOYT 0OTPAYYIGTOL EDAPOVC
162) X¢).187
Oy = Ysat £

Oy KATOKOPLOT TAOT

Z : BaBog onpueiov epappoyng wdnong



Ysat - TUKVOTNTO £6QPOVE GE QGTPAYYIOTEG CLVONKEC

163) Zgh.187

Gv = 2c:u \/Ncp = YSat Z0

Oy KATOKOPLOT TAOT

2¢, N,

Y sat

Zy .
Ysat : TOKVOTNTO £0G.POVG GE AGTPAYYIGTES GLVOTKEG

Cy : GLVOYN

N, : ouvteleoTtng madnTikig dOnong

164) X&).189

N, : 1+ sing'
1 - sing'

0’1 evepyog Taom (0€ GLVONKEC AMOCTPAYYIGTNG) TOV OCKEITOL GE TOYO AVTIOTHPIENG
6,.0,—U

Oy KATOKOPLOT TAOT

U : wieom tov ndépwv

C’ : evepydg mMOPAUETPOS GUVOYNG

¢': evepyog TapApeTpog Yoviag Tp1png
165) Zgh.189

, , 12
6'h = YaryZNg + 2¢" (N)

Ny : 1 +sing'
1 -sing'

0’1 EvEPYOG TAGT TOYOL TTOL avTioTnpilel Enpn Ao
Yary : €81KO Bépog Enprig dppov
H : dyog toiyov avtiotpiéng

C’ : evepydg mMOPAUETPOS GUVOYNG



©': evePYOC TAPAUETPOG YOVIiag TPPNG
Z : BaBog onpueiov epappoyng mdnong

166) X&k.190

=1 (1. ] 1
Pa_Nq) (5vH +qH) ZCHW

P, : cuvictapévn evepyntikn obnon

v @ €106 Bapog eddpovg

H : Yyog toilyov aviiet)piéng

C : ovvoyn

N, : 6LVTEAEGTNG TAONTIKNG MONGNG

Js: M Kotakdpuen oMK Tdon Yopw omd 10 OBepéhMo ot otabun €0pocng Tov Tolyov

avtioTPIENg

167) X&k.190

Po=1 (LyH"+ qH )- 2cH VN,
N, 2

P, : cuvictapévn madntiky odnon

Y : €101K0 Papog €04povg

H : Yyog toilyov avtietpiéng

C : ovvoyn

N, : ovvteleoTng madnTikig dOnong

Js: M Kotakdpuen oMK Tdon Yopw omd 10 OBepého ot otabun £0pacng Tov Tolyov

avTieTPIENG

168) X&k.190

1 2 1 202 1
P. = vH’- 2cH + + H)
on,TH VN, Y (+q N,

P, : cuvictopévn wbnon

Y : €101K0 Papog €04povg

H : dyog toiyov avtiotpiéng
C : ovvoyn

N, : ovuvteleotng madnTiknig dOnong



gJ: M KoToKOpLEN oMK Tdom YOpw amd 1o OepéMo ot otdbun £9pacng Tov TolYoL

avTIeTIPIENG

169) X&k.190

27:= 4YC V' No

Z; : avuTooTNPIKTO PAbog eKOKAPNG LUE KOTOKOPLQO TOYMUOTO GE GUVEKTIKO £00.POG ME
optLOVTIO EMPAVELL

Y : €101K0 Papog €04povg

C : ovvoyn

N, : ovvteleotng madnTikig dOnong

170) Zgi.191

6, =VZ

G, ! KATOKOPLOT TAGN
Z : BaBog onueiov epapuoyng dnong

Y : TOKVOTNTO EDGPOVG

171) Tgr.191
P.=(1/N, )yz

P, : cuvictopévn evepynrikn dbnon
Z : BaBog onueiov epapuoyng dnong
Y : TOKVOTNTO EGPOVG

1/N, : cuvteAeoTG EvepyNTIKNG MONOMG

172) Xehr.191
Py= N, vz

P, : cuvictapévn mabntiky
Z : BaBog onpueiov epappoyng wdnong
Y TOKVOTNTA E6APOVG

N, : ovvteleotng manTiknig dOnong



173) Tgr.191

_ 1 1-(I/N.) _ 1 /1
P. = Z+ e = Z+
N, ver e tane N, v+ N,

P, : cuviotapévn evepyntiki mbnon

Z : BéBog onpueiov epapuoyng wbnong

Y : TOKVOTNTO EGPOVG

1/N, : cuvteAeoTG EvepynTIKNG MONOMG
C : cvuvoyn

¢ : yovia Tppng

174) Tgr.191

N(p '1

Po =Nyyz+c = = Ngyz+2c \/
p oY tan(p oY N,
P, : cuvictapévn mabntik) ®bnon
Z : BaBog onpueiov epappoyng wdnong
Y @ TOKVOTNTA E6APOVG
N, : ovvteleoTtng madnTikig dOnong
C : ovvoyn
¢ : yovia Tppng
175) £gA.191
G, =7 Z COSP

0, : Katokdpven tdon og Bdbog z

Z : BaBog onpeiov epappoyng wdnong

Y @ TOKVOTNTA £6APOVG

B :myovia Tov obicewv pe v oploviia

176) Zgi.191

1 _ sin(o-p)
New  sin (o+p)

1/Ny@) : 6LUVTELEGTNG EvEPYMTIKNG MONGNG 6TV 01 WONGEIS acKkovvTaL LE Yovia B
B : M yovia tov odhcemv pe v oplovTtia

sSinm
sing

Sinm =



¢ : yovia Tp1png

177) Zgr.191

P. = —— yzcosP

o(B)

P, : cuviotapévn evepyntikiy donon

Z : BaBog onpueiov epappoyng mdnong

Y : TOKVOTNTA E6APOVG

1/Nyp) : OUVTEAESTNG EvEPYNTIKNG MONGNG OTOV 01 WONGES aoKkovVTAL VIO Yvie GTOV TOlYO

avTioTNPIENG

B : M yovia tov wbfcemv pe v oploviia

178) Xekr.191
P. = Nowyzcosp

P, : cuviotapévn madntikn donon

Z : BaBog onpueiov epappoyng wdnong
Y @ TOKVOTNTA £6APOVG

N : cLVTEAEGTNG AN TIKNG DdONoNg

B : M yovia tov wbfcemv pe v oploviia

179) Xe)r.191
Pu = i p
N,
P, : ovvictapévn evepyntikny ®Onon (0tav €E®TEPIKY OUOIOLOPET KOTOKOPLOT TAON
ackeitatl yopm oo to Bepéo ot 6Tdun £6pacng Tov Toiyov avTIeTHPIENS)
1/N, : cuvtEAEoTG EVEPYNTIKNG MONOMG
p: M KOTOKOPLEN OAIKN TACN YOP® Omd TO Ogpédo ot oTAdUN €5pacmg TOL TOlXOL

avTIoTIPIENG

180) ZgA.191



Pp :thp

P, : ovvictopévn mabntikn ddnon (6tov opotdpopen eEMTEPIKN KaTaKOpLEN TAoN aokeiTat
YOp® amd 1o Oguéiio ot otdbun £8pacng Tov Toixov avTioTHPIENC)

N, : ovuvteleotng mabnTiknig dOnong

p: M KOTOKOPLEN OAIKN TACN YOP® Omd TO Oguélo ot oTAdUn €5pacmg TOL TOlXOL

avTioTPIENg

181) Tgx.193
1 2
Pa=— '
) yH K

P4 : covicTopévn evepynTiki] ®OBNCT CLUVEKTIKMV £60QPOV
Y @ TOKVOTNTA E6APOVG

H : Yyog toilyov avtietpiéng

sin” () :
sin [3( sin(B+3) 4ﬁv/éln(<p+8)sm ¢-i) }

K

sm

¢ : yovio Tpiprg
B : yovia khiong toiyov avtiot)piéng

i : yovia KhMong Tpavods Tave amd Tov Toiyo avTioTpiéng

182) Tgh.193
1 .
Pp = 2 'YH2 Kp

P, : cuvictapévn mabnTikn ®ONCT CLVEKTIKOV ES0QDV
Y @ TOKVOTNTA E6APOVG

H : Yyog toilyov avtietpiéng

sin’ (B+e)
s e

K'p:

¢ : yovia Tppng
B : yovio khiong toiyov avtiotnpiéng

i : yovia kKAiong mpavods Tve amd Tov Toiyo avTioTPIEng



183) Zgh.193

N tand

FSs : ovvieleotnc aocpaleiag otn fdomn Tov Toiyov aviiotpiEng
N : avtidpaon
d : yovia mov ackeital n dbnon

T : ponég avatpomng

184) Xeh.212, ogh.214, 6€r.217, 6€)r.218

F-S yhcos’Btane _ cosptang

t = yhsinpcosp —  sinp F

F : cuvteleotig acpoleiog Tpavmv

S @ d1BEoiun STUNTIKY AVTOYN TPOVAV

T : SWTUNTIKY] OVTOYN TTOV OTOLTELTO Y1dL TV EVOTAOELN TPOVDY
Y : €101K0 Bapog €04povg

h : dyoc Tpavoic

B : yovia khiong Tpoavoig

¢ : yovio Tp1png

185) Xgh.213

_C
F ==

F : cuvteleotg acpoleiog Tpavdy Evavtt aoTpayYIoT®V GLVON KOV
C. : kpiowun cuvoyn
C : mpaypatikn cvvoyn

186) Zgh.213

tan(Pc
tano

F : cvvteleotnc aopodeiog mpoavmv
Q¢ - Kpiown yovia Tpipng
¢ : TPOyUaTIKN Yovia Tpng

_ ftang

tanp



187) Tgh.213

F : ovvteleotng aopodeiog Tpavmv
H. : péyiosto vyog evotadelog Tpavaov

H : mpaypatikd dYyog povav

188) Zgh.213

Pomn cvuykpatnong

- Ponm oAicOnong

F : ovvteleotng aopodeiog mpoavmv

189) X¢).213, ceh.214
W=y-h b=y hl cosp
W : Bapog mpovotic
€101k Pépoc £dapovg
Vyog Tpovoig

Y
h:
b : opildvtio Thdtog mpavoig
B : yovia khiong Tpoavong

I

UNKOG TPOAVOLG

190) Xehr.213
N=vy cosp=vy h b cosp
N : avtidpaon
v @ €106 Bapog eddpovg
h : dyoc Tpavoic
b : opildvtio mhdtog mpavoig
p

: yovia KAlong Tpoavoie

191) Xe).213

T=W sinB=vy h bsinp
T : dbvoun oricnong
Y : €101K0 Papog €04povg



h : dyoc Tpavoic

b : opildvtio Thdtog mpavoig
B : yovia khiong Tpovoig
192) £gA.213, 6£1.216

yhb cosp 2
b/cosp vheos B

o : KGBeTN evePYOG TACT) TPOUVOVHG
N : avtidpaon

| : uAxog mpavoig

v : €106 Bapog eddpovg

h : dyoc Tpavoic

b : opildvtio Thdtog mpavoig

B : yovio khiong mpovolg

193) Xe)r.213, 6€)r.215, 6e)r.216

T = IT — gr}bczls,%ﬁ — vh sinpcosp
T : S10TUNTIKNY TAGT TPAVODS
T : dOvoun oricOnong
| : ufAxog mpavoig
: €110 Papog £d4povg
1 HYog TPavovg

1 0p1lOVTIO TAATOC TPAVODG

== T o =<

: Yovia KAlong mpavoide

194) Xg).214

s = o tang= yhcos’Btane

S @ SLOTUNTIKY OVTOYN TPOVOLG

G : KGO EVEPYOG TAGT TTPOVOLG
: yovia Tp1png

: €101K0 Bapog eddpovg

1 Hyog Tpavovg

= =D =< £

: Yovia kAiong Tpovoie



195) Xe)r.214, 6€)r.216
U=y, h bcosp=u"l

U : vdpootatikn dOvaurn Tpovong
Yw © €101K0 BApog vepov

h : dYyoc Tpavoic

b : opildvtio Thdtog mpavoig

B : yovia khiong Tpoavong

| : urxog mpavoig

U : vOPOCTATIKN TAGT TPAVOLG

196) Tgh.214
u=r7yy h cos’p

U : VOPOCTATIKY TACT TPAVOVC

Yw : EWKO Papog vepol

h : dyoc Tpavoic

B : yovia khiong Tpovoig

197) T&A.214
N= N-U=> N = (y - y,,)bhcosp

N : cuvictapévn avtidpacn mpavovg yadvpdv e5a@mv dTav VIAPYEL VEPOPOPO CTPMLLO.
N : avtidpaon

U : vdpootatikn dvvaun Tpovong

v @ €101k Bapog eddpovg

b : opildvtio Thdtog mpavoig

Yw & EWOKO Papog vepol

h : dyoc Tpavoic

B : yovia khiong Tpovoig

198) TgA.215

— N _ 2
° = b/cosp y heos

6 : péon kadetn evepydg Tdon mPavoig Yabvupdv ES0P®V OTAV DILAPYEL LEPOPOPO GTPAO LN

N : cvvietapévn avtidpacn Tpavovs Yadupmv edapdv 0TV LITAPYEL VOIPOPOPO GTPMOLLOL



Y ~ Yw

b : opildvtio Thdtog mpavoig
v @ €100 Bapog eddpoug

Yw : €W01KO Papog vepol

h : dyoc Tpavoic

B : yovia khiong Tpoavong
199) Xeh.215

s = o tanp= v, hcos Btane

S : STUNTIKY AvTOYN TPAvVOVS YaBupdv £50ap®V dTav VITEPYEL LOPOPOPO CTPDLLN

o : péom kédetn evepydg Taon mpavods YabvpdV E30QOV OTAV VIAPYEL LEPOPOPO GTPMOLLO.
Y  Yw

v @ €106 Bapog eddpovg

Yw : EWKO Papog vepoh

h : dyoc Tpavoic

B : yovia khiong Tpovoig

¢ : yovio Tp1png

200) Xei.215

F - 1 tang
~ 2 tanp
F : cuvteleotg acpoleiog Tpavovg yabupmv edadv OTOV LITAPYEL VIPOPOPO GTPMOLLOL

B : yovia khiong Tpovoig

¢ : yovia Tp1png

201) Z£A.216

S =c+ (o-uytane =c + ctane

S : STUNTIKT AVTOYN TPOVOVS GUVEKTIKAOV E00PMY LE TAPOLGIO VIPOPOPOL GTPDLTOG
c: EVEPYOS CLUVOYN
G : KGO EvePYOG TAGT TTPOVOLG

U : VOPOGTATIKN TACT TPOVOVS



¢ : yovia Tp1png

202) L£A.216

_ lc+(N - U)tane
- Wsinp

f
Ic L% tang

- Wsinp y = tanp

F : cuvteleotng aGPOAEING TPOVMOV GUVEKTIKOV E0CPMV LLE TAPOLGIO VIPOPOHPOVL CTPDLLOTOG
N : avtidpaon

U : vopootatiKn SOV Tpavovg

B : yovia khiong Tpovoig

W : Bépog Tpavong

YpiY - Yw

Y : €101K0 Papog €04povg

Yw © €101KO0 BApog vepov

z: evepydg cuvoyn

¢ : evepyoc yovio TpIPpNG

203) XeAr.217
W’ =a [zyy +(Z- ZW)YB]

W’ : Bapogepétag mpavois PLEYAAOL VYOV LLE OLOIOLOPEON KAIoN Kot VITOYELD VOUTIKT PON|
oY - Tw

v @ €106 Bapog eddpovg

Yw : EWKO Papog vepol

o : opt{OVTIO TAATOG PETOC TPAVOVG

Zy - PéBog vOpoPodpov opilova

Z : HYo¢ TPAVOVG

204) £g).217

Fw = (Iyw)oz
Fw : m d0vapun mov aokel 10 vepd 6€ TPAVEG LEYAAOL VYOG LE OLOIOLOPPT] KAIOT) Kol VTTOYELN
VOUTIKN pon

i : vVopavAIKN Khion



Yw & EWKO Papog vepol
o : opt{OVTIO TAATOG PETOC TPAVOVG

Z : HYoc mPavovg

205) Xer.217
T=F,+W’sin =a (zy + zyy) Sinf
T : n 6vvaun oAloOnong mpavodc peydAov Hyyovg e OLOIOROPEN KAIOT] Kol VTOYELD VOUTIKT
pon
Fw : m d0vapun mov aokel 10 vepd 6€ TPAVEG LEYAAOL VYOG LE OLOIOLOPPT] KAIOT) Kol DTTOYELN
VOUTIKN pon
W’ : Bépog mtpavoig peydAov Dyyoug e opotOpopen KAIoT Kot LTOYELD VOATIKN PO
B : yovia khiong Tpoavong
Y : €101K0 Bapog €04.povg
Yw : €W0KO Papog vepol
o : opt{OVTIO TAATOG PETOC TPAVOVG

Z : HYog mPAVoOVG

206) Xei.217
©= T/l = (zy + zwyw)sinpcosp
T : S10TUNTIKY TAOT) TPAVOVS LEYAAOL VYOG LE OLOIOHOPPN KAIOT Kol DTTOYELD VOOTIKY POT|
T : n dvvaun oAicOnong mpovolg pHeydlov DYOoUG LLE OUOIONOPPT KAIGT] KOl DTOYELN VOOTIKY
por
B : yovia kKhiong Tpoavong
Y : €101K0 Pépog €04povg
Yw © €101KO0 BApog vepov
Z : HYog TPavoLg
| : ufxog mpavoig

Zy : PéBog vopoPdpoL opilovta

207) Xgh.217
r N — 2
o" =N’/ = (zyp + Zwyw)COS“B
o’ : k€Ot evepyOG TAOT TPAVOVE LEYAAOL VWYOLE LE OLOIOLOPPT KAIOT Kol DTOYELN VOUTIKY
pon
N’ @ avtidpaom mpavovg LEYEAOL VYOUGS e OLOLOLOPPT KAIOT Kot VTTOYELD VOOTIKY POT

B : yovia khiong Tpoavong



Y ~ Yw

v : €100 Bapog eddpovg
Yw : €W0KO Papog vepoh
Z : HYoc mPavoVg

| : uAkog mpavoig

Zy : BéBog vopoPdpoL opilovta

208) TgA.217

c + o' tang B cos?B
T T "~ (zy + zwyw ) tanP

+ (Z'Yﬁ + ZWYW) tan(P

F : ovvteheotng ac@dAielag mpavohs HEYOAOL VWYOUC LE OUOLOMOPON KAIoN Kol vroyelo

VOUTIKN pon

w

: S10TUNTIKNY avTOoXNn

a

: S0 TUNTIKT] TAOT) TPAVOVS LEYAAOD VYOUG IE OLOIOLOPPN KAIOT) Kol DTTOYELN VOUTIKY POT|

C : ovvoyn

o’ : KGBeTn evepydc TAom TPAVOVG PLEYAAOL VYOUG LLE OLOLOUOPPT KAIOT Kot DTOYELN VOATIKN
por

¢ : yovia Tppng

B : yovia khiong Tpoavong

Y Y Yw

v @ €106 Bapog eddpovg

Yw : EWKO Papog vepoh

Z : HYog mPavoVg

Zy : PéBog vOpoPdpov opilovta

209) ZeA.217

+ zwyw ( tano - tan
Z_COSZB yw (tang B)

v tanp - ystane
Zy : Kpioo PaBog Tpovods peyaiov Hyoug pe OpOOLOPPT) KAGT Kol LTOYELD VOATIKT POT|
C : cvvoyn
¢ : yovio Tp1png
B : yovia khiong Tpovoig

YooYV~ Yw



v @ €106 Bapog eddpovg
Yw : EWKO Papog vepoh

Zy : PéBog vOpoPdpov opilovta

210) Z£A.218

% tang

v " tanP

F : ouvtedeoti¢ ao@AAELOG TPOVOLS AUILOV LE EAEVDBEPT EMPAVELN POTIC OTNV EMPAVELN TOV

€00(pOVG

¢ : yovio Tp1png

B : yovia khiong Tpoavong
YpiY - Yw

Y : €101K0 Papog €04povg
Yw © €101KO0 BApog vepov

211) ££A.218

B =arctan (

%
tan
v 0)

B : yovia khong Tpavolc QUL pe eEAeHOEPT) ETPAVELD POTIC GTIV EMPAVELD TOL EGAPOVG

¢ : yovia Tp1png
Ve Y - Yw
v @ €106 Bapog eddpovg

Yw : EWKO Papog vepol

212) Le1.218
Z'Y[i + ZW'YW

tanoe

= Zy + Zwyw
F : ouvteleotnc aopdrelag Tpavovg AUOD e pon
B : yovia kiiong Tpovovg dupov pe pon
¢ : yovia Tppng
YpiY - Yw
Y : €101K0 Papog €04povg
Yw : €101KO0 BApog vepov
Z : HYog TPavoLg

Zy : BéBog vOpoPdpoL opilovta

" tanp



213) ££A.218

yw (tane - tanp)

o = 2 tanp - yitano

Zsr : Kpiowo BaBog mpovog Appov pe pon
B : yovia kiiong mpovovg dupov pe pon

¢ : yovio Tp1png

YpiY - Yw

v @ €106 Bapog eddpovg

Yw : EWKO Papog vepoh

Zy : PéBog vOpoPdpov opilova

214) Tgr.220

Ti = %(&AI + N' tang)

T; : dOvaun cuykpdrnong tepoyiov edaPLcon TPAvong
F : cuvteleotnc aopilelag edapucol Tpavovg

;i : Yovia TP ekdoToTe TERNYIOV E60PLKOD TPOVOLG
Ci : oLVOYN TEUAYIOV EOAPIKOV TPOVOHC

Al : pikog tepoyiov £dagiod mpovong

N’: avtidpaon

215) Xehr.221
For.= (Wi + Pj)sing; + HiAX;
Fo.: 00vaun oAicOnong yio kabe Aopida edapucod Tpavovg
Wi : Bapog Aopidag £0apikod Tpovong
Pi : kataxopven cuViIeT®GH TOL BAPovc AMPIdAS EGAPIKOD TPOVOVG
AX; : optl6vTio TAGTOG Awpidag e60PLKOD TPAVOLG
0i : 1Khion g epanTopévng otn Pacn g Ampidag £30pKod TPUVODG

H;: opil6vtia cuvict®ca Tov Papovg Awpidag e60pikol TPavovg



216) Teh.221

Z(CiAIi + Ni tangi)
2 (Wi + P)sind: +(1/R)ZHiAX,

F : ovvteleotnic acpdrelag edapikol Tpavoig e T nébodo tv Aopidwv
Wi, : Bapog Awpidag edapucod Tpavong

Pi : xataxopven cuVIGTOGH TOL BAPovc AMPISAS EGAPIKOV TPOVOVG

AX; : optl6vTio TAGTOG Awpidag e60PLKOD TPAVOLG

0i : Khion g epanTopévng otn Pacn g Ampidag £30pKod TPUVODG

H; : opil6vtia cuvictdca Tov Papovg Awpidag e60pikol TPavovg

Ci : ovvoyn Awpidag edaPLKOD TPAVOVG

Al; : pkog Baong Ampidag edapikod Tpavong

Ni : avtidpaon Aopidog £6aPIKod TPOVOVS

Q; . Yovia Awpldoc £50p1K0D TPUVOLG

R : axtiva kdKAov Tpipng

217) LgA.222

Fo= 2Cu
vH cos0
F) : ovvteleotc ac@alelog apyitkol £dapkod Tpavovg pe T pEBodo Tav Awpidwmv
0 : yovia tng emedvelog olicOnong
H : dyog mpavoug
Cy 100TPAYYIOTH GLVOYN

Y : €101K0 Bapog

218) Xgh.222

_ 2Cu
F= Vi

F : ouvteleotnc aopAAelng apyYIAIKOD £30PTIKOV TPOVOVS KATAKOPVPNG EKOKAPNS
H : Ydyog mpavovg
Cy © 0OTPAYYIGTY GLVOYT|

Y : €101K0 Papog



219) Xgh.222

H cr— 72 Cu

Her : oproxod BaBog evotdbeiag KaTakOpueng EKOKAPNG APYIAKOD £6APOVE
Cy © OOTPAYYIGTY GLVOYN

Y : €101K0 Papog

220) Xeg)r.222

s = cAl + (Wcosa — u'Al)
S : dlaTunTikng ovToyn KukAov odicBnong edagpikov mpavovg (uébodog Fellenius)
C : ovvoyn
Al : pfkog xopdnc Tov KOKAOL oAicONoN g OV aVTIGTOLEL 6TO £3APIKO TPOVES
W : Bapog edapucod Tpavoids
o Yovio g emeavelag oAlotnong

U : VOPOGTATIKY TACT TPAVOVS

221) LgA.222

M;=sR
M; : pomn) cuykpdrnong kbkAov oAicOnong edagikov mTpavohs
S : daTunTkn ovToyn Kukiov oiicBnong edapucov mpovovg

R : axtiva kdoKAov Tppng

222) Xgh.223

_ Pomn ovykpdmong IZ[CiAIi + (Wi cosai - UiAli Jtane]

~ Pomn ohicOnong Z(Wi sina)

F : ouvtedeotng aopdlelag kKOKAOL oAicOnong edapikod Tpavovg (uéBodog Fellenius)
Wi : Bapog Aopidog £0apikod TPovong

aj : KAion g epamtopévng ot Paon g Awpidag £30pIkov TPaVOHS

Ci : ouvoyn Ampidag edamikov TPavoHg

Al; : pixog Bdong Awpidag £dagicon mpovovg

©; . Yovia Tp1PNg Awpidag ed0PKov TPAVODS

Ui : VOPOCTATIKY TACT AWPIdOC



223) Xgh.223

cAl + (W cosa - uAl )tane]

F
S : dtaTunTikng avToyn KukAov odicBnong edagpikod mpavovg (uébodog Bishop)

S =

C : cvvoyn

Al : piog xopdnc Tov KOKAOL 0AicONGT G TOL AVTIGTOLKEL GTO EGAPIKO TPAUVES
W : Bépog €0apikod Tpovovg

a: yovia g emedvelog oAicOnong

U : vOPOCTATIKN TAGT TPAVOLS

¢ : yovia Tppng

224) Xg).223

_ Pom ovykpdong Z{CiAli cosait [Wi + (Xi-Xi)|tanei}[cosoi +tanei sinai / F] !
~ Pomf oMiofnong (Wi sina)

F : ouvtekeotig ao@dlelag kOKAOL oAicOnong edagikod Tpavodc (uébodog Bishop)
W : Bapog Ampidag edapikon Tpovoie

0; : KAion ¢ epantopuévng ot Pdomn e Awpidag £0apikol TPavong

Ci : ouvoyn Ampidag edamikov TPavoHg

Al; : pixog Bdong Awpidag £dagicon mpovong

©; . Yovia Tp1PNg Awpidag ed0PKoD TPAVODS

Xi, Xi+1 : KOTOKOPLPEC GVVIOTOOEG WONGEDY

225) LgA.223

_ .Z{ [CiAIi cosai+ Wi tangi][secai/(1+tang sinai / F)]}
Z(Wi sinou)

F

F : ovvteheonc aocpdielag kKoKAOV oAicOnong edapikod mpavolg (amhomomuévn puEBodog
Bishop)

Wi, : Bapog Awpidag edapucod Tpavong

0; : KAiom g epamtopuévng ot Pdon e Aopidag £d0PIKov TPAVoHG

Ci : ovvoyn Awpidag edaPLKOD TPAVOVG

Al; : pkog Baong Ampidag edapikod Tpavong



©; . EvePYOC Yyovia Awpldag £50QLKOD TPAVOLG

226) Leh.224

C
H=N
i
H: kprrikd dyog mpavode (uébodog Taylor)
C : ovvoyn €0dpovg
Y : €101K0 Papog €04povg
N : cuvtedeotng evotdbelog
227) Xe)r.225
1 ¢
F=> .
N yH

F : ouvtekeotig acedlelag (uébodog Taylor)
H : kprrikd Oyog npavode (uébodog Taylor)
C : ovvoyn €0daPovg

v @ €100 Bapog eddpovg

N : cuvtedeotng evotdbelag

228) Xg).237
= 0,062 N [ kp/cm?]

Cy : 0OTPAYYLOT OVTOYT| E6GPOVG

N : apBpdc kpovoe®mV TPOTLING OOKIUNG OLEIGOVONG

229) £eg).238
P’a = C,d C,W Pa

P’y : emtpendpevn tdon

C’y : ovvrereotc d10pBwong : 1/[1-(D¢/ 4B)]
D : BéBog Beperimong

B : mhdtog Beperiov

C'w : ovvteheoc 610pbwong: 0,57 1



230) X£).239

_18.6p
- N

S : kafilnomn Bepeldoewy otav to TAdTog Beperiov etvan pikpoTepo omd 1,25m
P : emtpemoOLEV TAOT

N : ap1Bpdc kpovoemv TPOHTLNG doKIUNG dieicduong

231) Xgh.239

o 27.9p < B S
N B+0.3

S : koBilnomn BepeAidoewv 0TV TO TAGTOC Bepeiion eivon peyaivtepo amd 1,25m
P : emtpemoOEV ThoM
N : apBpdc kpoLoe®V TPOTLING OOKIUNG OLEIGOVONG

B : m\drtog Beperiov

232) ££A.239

_ 28.4p
- N

S : koBilnomn BepeAdoE®V Y10 KOITOGTPMOELG

P : emtpemoOEV ThoM

N : apBpdc kpoLoe®V TPOTLING OOKIUNG OLEIGOVONG

233) LgA.242

Jc : avtioTaom ayung
Q¢ : 6hvoun mov omouteiTOL Yoo TNV AVTIOTOGT TOV KOVOL KOTG TN OOKIU OTUTIKNG
TEVETOUETPONG

Ac : epPadov KOAVOPIKNG EMPAVELNG TOV GTEAEXOVG TPLPTG



234) Xgh.242

fs : Tomkn, povadwaio avtiotacn TAgLpIKIg TP
Qs : 6vvaun Tov amarteitan Yo TPo®ONOM UOVO TNG KVAVOPIKNG ETUPAVELNG

As 1 gpPaddv KOAVOPIKNG EMPAVELNG TOL GTEAEYOVS TPIPNG

235) Lgh.242

R, = fs

Rt : Adyog tp1png
fs : Tomucn, povadaia avtiotaon TAgLPIKAG TPPS

g : avtiotaon arypng

236) Lgh.242

If : deikng Tp1Png
fs : Tomucn, povadaio avtiotaon TALLPIKAG TPPS

Jc : avtioTaom ayung

237) Le).246

o'
B _Z o G + Ao}
1 qC/ Goi

S : kaBilnomn oe empavelokd Oepéiia

0's 1 M APYIKN EVEPYOS KOTOKOPLOT TACT GTO UEGO TNG GVUMIEGTHG OTPOOTG .

Jci : M OVTIOTOON GLYUAG OTO HECO TV EMUEPOVE CTPOUATMV.

Ac'i : m avénon ¢ KaTaKOPLPNG TAONG AOY® TV POPTIOV TNG KATACKEVNG 0TO UECO TV
EMUEPOVE GUUTIEGTAOV GTPMCEWV.

Zi : T0 TOY0G TOV V EMUEPOVS CGUUTIECTOV CTPDOCEWV OTIS 0Toiec ywpiletar 1o mY0G TG

GUUTIEGTNG CTPDOGNG.



238) Xeh.249

Enm : TpOTUTO TPECTIOUETPIKO LETPO TOPAUOPPOCTC
K : otafepd
Ap : petofoin Tdong Katd T YELOOEAUGTIKT (PACT| TPEGGIOUETPIKNG OOKIUNG

AV : petafoln 6yKov KaTd TN YELOOEAAGTIKY] PACT) TPEGGIOUETPIKNG SOKIUNG

239) TgA.249

D = 0.365log(pi — po) — 0.388
D : mukvémta amdbeong
p; : Tieom oo O6plo Bpadong

Po : mieon npepiog

240) £gA.250

¢° = 8.27log(p; — po) + 15.3°
0° : yovia Tp1pfg
pi : migomn oo O6plo Bpadong

Po : mieon npepiog

241) X£&h.251
01 = 0o + K (P1 = Po)

J1: PEPOLGO KOVATNTO

Jo: OPYIKN YEWOTATIKY TAOT 0T 6TAOUN Ogpermong

k: ovvteheotig mov efuptdTon amd TNV TN TNG OPLOKNG TiEoNg, p1, Tr oLGTACT TOL
€04povg, To Pdbog kot Tig daotdoelg Tov Bepeiiov. I'a Tov VTOAOYICUO TOV GUVTEAEGTN

PN OUYLOTOLOVVTOL EIOIKE VOULOYPAUUOTO.



242) Xgh.253

Cu: Mmax
Cy : GLVOYN
Mpax : | POTN GTPEYNG GTO oMLeio Bpavcov.

o: otafepd Tov eEapTATOL 0T TO YUPAKTNPLIGTIKE TOV TTEPVYIOV KT TN dOKIUN TTEPLYIOV.

243) Xgh.255
mAp

d E<E, <E
4 As

En1|2,3 =

En123 (pétpo ehaotikdrag yio Kabe Pabuida poptiong katd T oKLY GOPTIoNG TAGKAS
p: TO 0vOlyEVO 010 eUPadOV TG TAdKAC PopTio.

S: n kaBilnon g mAdxoc.

d: n dbpetpog ¢ TAGKAG.
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